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                        COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO
   
ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO

Ao Décimo Quarto dia do mês de Junho de dois mil e vinte e três, as treze horas. Presentes na sala das comissões, os vereadores membros da comissão: a vereadora Maria de Fátima da Costa – Relatora, o vereador Jardeson Ferreira Barbosa – Membro, o vereador Álisson Alves da Silva – Presidente e a Participação do vereador Aluísio Sena. Invocando a Proteção de Deus, o Presidente Álisson declarou aberta a reunião da comissão; Tendo a seguinte matéria a ser encaminhada para a Relatora: Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo N°05/2023, Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária (LOA) para o exercício de 2024, e dá outras providências. O Presidente Álisson falou que irão sentar com todos os vereadores e posteriormente irão marcar uma data, para que possam sentar e apresentar a Lei Orçamentária a todos eles para que, se acharem que é cabível, que venha colocar alguma emenda para ser feita alguma modificação, para que possam posteriormente passar em plenário. O Presidente Álisson passa a palavra e pede que a Relatora apresente; A Relatora Fátima falou que irão só conversar e discutir sobre o projeto; O Presidente Álisson falou que já foi encaminhado e nesse caso, nas próximas sessões irão se reunir. Então o Presidente Álisson passou a palavra para a Relatora Fátima; A Relatora Maria de Fátima falou que esse é um projeto que todos os anos recebem e discutem, fazem as adequações necessárias. A Relatora disse que estavam recebendo no dia da reunião, irão ter algumas reuniões para discutir que não é um projeto pequeno, mais é um projeto necessário, então precisam votar até a última sessão do semestre, irão dar a agilidade necessária para que façam o trabalho como deve acontecer, irão convocar reuniões e irão convocar a Assessoria Jurídica, para que juntos possam discutir o projeto e façam o procedimento necessário para que tenham o recesso, com a missão cumprida. Então a Relatora falou que o projeto já está em mãos e irão discutir futuramente; O membro Jardeson Barbosa fez uso da palavra e disse, igual a vereadora Maria de Fátima frisou muito bem, ela como Relatora da Comissão de Finanças, que foi dado entrada no dia da reunião na comissão e irão brevemente sentar com os demais Vereadores, com a Assessoria Jurídica e com a Assessoria Contábil, para que possam analisar a questão da Lei Orçamentária (LOA), para ver se colocam alguma emenda e logo mais estarão dando o parecer a esse projeto; Nada mais havendo a tratar, o Presidente Álisson declara encerrada a reunião da comissão, ás treze horas e sete minutos. E convida a todos para a próxima no dia 22 de Junho.
                                         
                                            ÁLISSON ALVES DA SILVA

Presidente da Comissão

     
MARIA DE FÁTIMA DA COSTA
Relatora da Comissão


               LISTA DE PRESENÇA EM REUNIÃO DE COMISSÃO

                                            14 DE JUNHO DE 2023

	Nº
	NOME
	ASSINATURA

	01
	ÁLISSON ALVES DA SILVA
	

	02
	ANNE GABRIELA M. DE SOUZA MELO
	

	03
	ANTÔNIO COSTA MOREIRA
	

	04
	JARDESON FERREIRA BARBOSA
	 

	05
	MARIA DE FÁTIMA DA COSTA
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